中国三人男篮选拔训练营名单出炉

前福建浔兴球员王增杰入选

本报讯(记者 林小 杰) 日前,中国篮协公布了 中国三人篮球男子国家队 选拔训练营名单。其中,前 CBA 福建浔兴男篮球员王 增杰上榜。除此之外,还有 方小强、陈江河、孙力晨、游 毅超等4名福建籍球员入选

据悉,为备战巴黎奥运 会,进一步提高三人篮球国 家男队整体实力,为2023年 中国三人篮球国家男队冲 击巴黎奥运会参赛资格做 好人员储备,中国篮协将于 1月6日至17日在上海崇明 体育训练基地组织三人篮 球国家男队(成年组)选拔 训练营。本次共35名运动 员入选选拔训练营,其中闽 将有5人,分别是方小强、 陈江河、王增杰、游毅超、孙

根据中国篮协的公告, 训练营将分为两个阶段进 行,第一阶段(1月6日至 10日)将进行伤病筛查、体 能测试及基础训练,第二 阶段(1月11日至17日)则 涵盖了技战术训练及实战

训练营结束后,中外 教练组将评估队员个人表 现和能力,择优选拔身体 条件符合专项特点、实战 能力强、有拼搏精神、思想 过硬的运动员,进入国家 集训队并参加2023年诸项

对于"蛮牛"王增杰, 晋江球迷并不陌生。王增 杰出生于1994年,泉州南 安人,身高2.01米,体重 108公斤,司职前锋。2014 年,王增杰在福建浔兴男 篮开启了自己的 CBA 职业 生涯,并为之效力了三个 赛季,在此期间入选了 CBA 全明星星锐赛阵容, 参加了 CBA 扣篮大赛。离 开CBA赛场后,王增杰活 跃在全国各大篮球赛事 中,并屡屡斩获佳绩。凭 借精湛的球技及满墙荣 誉,王增杰在许多社交媒 体上十分吸粉,光是抖音 账号就有约34万粉丝。



拿出"血性"拼防守 福建浔兴惜败辽宁本钢

浔兴股份男篮(以下简称"福建浔兴队") 在本赛季 CBA 常规赛第 22 轮再次遇上 上赛季冠军辽宁本钢队。面对强敌,福 建浔兴队打出了"血性",他们通过严密 防守迫使对手频频失误,不过由于双方 实力差距过大,比赛也在末节失去悬 念。最终,福建浔兴队以87:104落败。

这场比赛,辽宁本钢队一上场就针 对福建浔兴队的外援进行重点盯防,导 致亚当斯一直处于高强度的防守中,这 也间接影响了他的手感。亚当斯在场 时,福建浔兴队的进攻火力基本集中在 他身上,如果他没投进,其他人也很少有 机会进攻。

在经历了第一节的"黑暗时刻"后, 福建浔兴队被对手将分差拉开至20 分。彼时,福建浔兴队主帅朱世龙马上 进行了人员调整:换下亚当斯、曾凌铉和 黄毅超,换上梅克、陈林坚和黎伊扬。

场上人员调整后,黎伊扬承担起球队 "大脑"的作用,福建浔兴队的进攻组织更 加合理有效。黎伊扬先是和梅克进行挡 拆配合,投进一记三分球,迅速帮助球队 止血。随后,其余球员也被调动起来,福 建浔兴队的进攻逐渐被盘活。上半场结 束时,福建浔兴队将分差缩小至13分。

下半场易边再战,福建浔兴队换上 "双外援"阵容,攻击力提升了一个档 次。同时,球队在防守端依然没有松 一旦对手在弧顶接球,福建浔兴队 内线球员就往外进行阻挡,不让对手轻 松传球。在这种严防下,辽宁本钢队连 续出现失误,福建浔兴队完成一次次反 击。随着曾凌铉底角突破上篮造犯规完 成"2+1"后,福建浔兴队通过这一球,顺 利将分差缩小至个位数。

末节,作为上个赛季CBA冠军球 队,辽宁本钢队减少了失误数,他们抓住 了福建浔兴队孙喆在内线脚步移动慢的 弱点,频频调动孙喆往外协防,从而多次 在内线得手。由于内线球员王化东在比 赛中受伤,导致内线无人替换,福建浔兴 队被对手在末节将分差再次拉开。最 终,他们以87:104不敌辽宁本钢队。

此役,福建浔兴队共有4人得分上 双,其中,亚当斯得到24分5个篮板8次 助攻3个抢断,陈林坚得到17分6个篮 板,梅克得到13分9个篮板,曾凌铉得到

亮点球员

曾凌铉防守可圈可点



本报记者 林小杰 秦越

昨晚,面对上赛季冠军辽宁本钢队,福建浔兴队由 于首节慢热,导致一开始就被拉开比分,最终输掉这场 比赛。不过,本场比赛球队在追分阶段的防守可圈可 点,其中,"一年级"小将曾凌铉的表现尤为突出

记者发现,在这场比赛中,作为后卫的曾凌铉承担比 较多的就是防守压力。面对拥有郭艾伦、赵继伟等众多 国手的辽宁本钢队,曾凌铉在这场比赛获得了19分钟的 上场时间,而他最主要的任务就是盯防郭艾伦和赵继伟。

在下半场,福建浔兴队利用"双外援"追分时,曾凌 铉再度上场。曾凌铉先是接到亚当斯传球后完成快 攻,迎着对方外援的防守强行拉杆上篮得手,他也利用 这一记上篮成功打停了对手。随后,曾凌铉面对赵继 伟持球进攻毫不畏惧,在贴身防守时完成抢断,助攻亚 当斯完成"一条龙"上篮

尽管在防守外线投篮时犯规,导致送对手上罚球 线,曾凌铉也一直想着弥补自己的失误。在第三节剩 2分30秒时,曾凌铉底角接球,随后迅速突破至禁区上 篮,还造成了对手犯规。曾凌铉的这记"2+1"顺利帮 助球队将分差缩小至9分,这也是第一节结束后,两队

此役,他得到10分2个篮板,虽然进攻数据在球队 中并不亮眼,但有一项数据却十分突出——正负值。 此役,曾凌铉的正负值为6,系全队国内球员最高。

所谓正负值,指的是球员在上场时间内,球队整体 比分的输赢情况。换而言之,该名球员在场上时,该队 若赢10分,则该名球员正负值即为10,若输10分,正 负值则为-10。

作为"一年级"球员,曾凌铉在"菜鸟"赛季一共出 战19场比赛,场均得到7.2分1.7个篮板1.3次助攻,他 也通过自己的努力,成为球队值得培养的新人。

国际体育记协评选 2022年度最佳媒体设施 北京冬奥会位列头名

新华社北京1月4日电 国际体育记者协会 日前公布了由全球体育记者投票选出的2022年 度最佳体育赛事媒体设施,北京冬奥会位列综合 性赛事头名。

为媒体提供所需的工作环境和服务,确保他 们及时、充分地报道赛事,是衡量一届赛事筹办水 平的关键因素之一。大型体育赛事的媒体设施一 般主要包括主新闻中心、场馆新闻中心、媒体看 台、混合采访区以及网络设施等。

在本次年度评选中,国际体育记协将体育赛 事分为综合性赛事和单项赛事,其中综合性赛事 得票数位居前三的分别是北京冬奥会,包含田径、 体操、自行车、乒乓球等9个项目的慕尼黑"综合 型"欧锦赛,以及伯明翰英联邦运动会。 国际体育记协在官网上表示,2022年众多体

育赛事的媒体设施都是超一流的,而引领这一高 标准的正是2022年初举办的北京冬奥会,该赛事 的主媒体中心运转高效、服务一流。

在单项赛事媒体设施评选中位列前三的分别 是卡塔尔世界杯、布达佩斯游泳世锦赛,以及在英 国举行的女足欧锦赛。

国乒新教练团队产生

新华社北京1月4日电 中国乒乓球协会4日 对国家乒乓球队教练员竞聘结果进行公示,国家 队教练员、国家青年队男女队主教练以及教练员 名单正式出炉。

中国乒协在公告中表示,根据国家乒乓球队 教练员竞聘工作方案和竞聘办法,国家乒乓球队 新一届总教练、男队主教练、女队主教练和混双组 长名单经公示并报国家体育总局备案已确定。现 经竞聘评审委员会评委与新任国家队总教练、国 家队男队主教练、国家队女队主教练、国家队混双 组长及国家队运动员代表共同投票,选出新一届 国家队教练员组剩余岗位人选。

公告显示,国家青年队男队主教练为刘彬,国 家青年队女队主教练为饶静文,国家队教练员有 陈振江、崔庆磊、李大成、刘恒、刘志强、马俊峰、邱 贻可、孙逊、徐辉、钟金勇,国家青年队教练员有杜 朋、李鹭、李振山、聂维、任浩、申超、杨宇标、赵畅。

在2022年12月下旬举行的国家乒乓球队教 练员竞聘与交流活动结束后,李隼担任总教练,男 队主教练为王皓,女队主教练为马琳,混双组长为

中国乒协表示,为确保竞聘工作公开、公平 公正,本次竞聘工作全程在国家体育总局乒羽中 心纪委、中国乒协党支部纪检代表和部分主流媒 体监督下进行。公示期至1月6日。

中国足协杯 四分之一决赛开赛

新华社南京1月4日电 2022 中国足协杯四 分之一决赛首回合4日在江苏苏州先战两场,山 东泰山队以3:1击败"全华班"出战的中超新科 冠军武汉三镇队,上海申花队以5:1大胜沧州雄 狮队。

三镇队与山东泰山队在本赛季中超联赛 中将争冠悬念保持到最后,最终两队同分,武汉三 镇队凭借5个净胜球的优势夺冠。本轮足协杯比 赛,中超冠、亚军狭路相逢;山东泰山队派出双外 援阵容,而武汉三镇队不仅外教、外援悉数放假, 本土主力也基本休战。

这场比赛山东泰山队以3:1获胜。小将陶强 龙开场不久就用一记远射为武汉三镇队取得领 先,山东泰山队直到上半场快结束时才由宋龙扳 平比分。易边再战,替补登场的刘洋帮助山东泰 山队反超比分,刘彬彬下半场结束前为球队锁定

上海申花队与沧州雄狮队的比赛则成了"青 年军"之战,两队都派出多名U23(含U21)球员首 发出场,最终上海申花队以5:1大胜。

5日将进行另外两场四分之一决赛的首回合 比赛,上海海港队迎战成都蓉城队,浙江队对阵济

LILANZ利即

1分惜败石家庄翔蓝队

福建风之子男篮遭遇"背靠背"两连败

关注NBL联赛

6轮比赛,福建风之子男篮先以89:90 惜败石家庄翔蓝队,昨日以84 121大 场易边再战,双方开始了得分表演,比 比分不敌武汉鲲鹏队,遭遇"背靠背"

队的比赛中,实力相当的双方整场比赛 都打得很焦灼,比分交替领先。同遭遇 3连败的两队均需要一场胜利,让球队

首节,福建风之子男篮安排杨熙、 黄子洋、王利、李晓鹏、金明首发出场, 王利通过内线强打帮助球队首开纪录, 随后金明、杨熙分别命中一记三分球, 双方你来我往,打成14:14平。节末, 福建风之子男篮遭遇"得分荒",首节战 罢以15:22暂时落后。

第二节一开始,福建风之子男篮多

本报讯(记者张茂霖)3日至4点开花,香永柽、杨熙、黄子洋、车皓明、可惜未能打进,但林炜明抢到了前 ,NBL联赛常规赛进行了第5轮、第 杨熙均有得分进账,将比分扳成35:35 场篮板。比赛还剩6.6秒,福建风之 平。半场战罢,双方战成40:41。下半 赛精彩纷呈,其中,福建风之子男篮的 李晓鹏表现出色,连续命中4记三分 在福建风之子男篮与石家庄翔蓝 球。此节战罢,福建风之子男篮以69: 71落后2分。

决战的第四节,福建风之子男篮队 长金明率先命中一记高难度三分球,随 后,王利多次利用身高优势在内线取 分,但双方比分一直很焦灼。在比赛只 剩1分钟时,李晓鹏打成"2+1",帮助球 队取得89.87的领先,随后,石家庄翔 蓝队命中一记三分球反超比分,福建风 之子男篮主帅赵俊培马上请求暂停布 84:121 大比分落败,遭遇5连败。 置战术。

暂停回来,时间还剩16秒,福建 风之子男篮选择让王利强打内线, 篮球APP观看比赛。

子男篮把最后一攻交给了本场比赛 表现出色的李晓鹏,但李晓鹏接球 后没能直接形成投篮,只能勉强出 手遗憾未能命中绝杀球。最终,福 建风之子男篮以89:90 惜败石家庄 翔蓝队

此役,福建风之子男篮5人得分上 双,李晓鹏得到21分,金明14分,王利 13分,黄子洋12分,杨熙11分。

在昨日面对排名积分榜第二的武 汉鲲鹏篮球队时,福建风之子男篮仅和 对手僵持了4分钟,分差就逐渐被拉 开,最大分差一度达到40分,最终以

明日15:30,福建风之子男篮将对 阵广西威壮男篮,球迷朋友可通过我奥



图片来自中国篮协官网







源 于 可 靠 WIN WITH RELIABILITY

KELME 卡尔美国际











发布平台: 15880722026



服务热线: **0595-856850<u>6</u>2**





JIBNYOU

這信龙机械

产业周刊15880722026